



若望二十三世秘中学校
校长室发布

2020年4月1日，圣米格尔区

2020年学校特殊通告-05版

亲爱的家长们：

保持沟通在此隔离期间越显重要，鉴于校长昨天（3月31日星期二）发布的有关学校的最新通告，学校视频网课将从4月开始到5月份，为防止国家Covid-19肺炎，校方需制定并实施新的教学和培育方案，以应对当前情况提供教学服务。故依照RM 160-2020-MINEDU教育部的授权而进行该方案。

1. 学术恢复计划。从3月11日起，停课之初至此，校方便正式通告进行联机操作及课程；为提供给学生此教学适应性和质量方面的服务。因此，校方重申将保证继续进行该计划至开学。
2. 2020年学校活动计划表更新。在此正式发布依照目前的情况下所做的更改，包括整个4月份的活动计划。
 - ✓ 修改学校组织，从每两个月为一学期改成三个月，以促进教学进度，进行相关评估，校方不久后会详细说明。
 - ✓ 取消第一个假期：5月11日星期一至5月15日星期五。
 - ✓ 取消7月6日星期一的教师节假期。
 - ✓ 取消第二个假期：7月30日星期四至8月10日星期一。
 - ✓ 取消第三个假期：10月12日星期一至10月16日星期五。
 - ✓ 将今年课程延长至12月23日星期三。
 - ✓ 将毕业典礼推迟到圣诞节假期后。

※同时应考虑，由于卫生紧急情况，处于全球不确定性的阶段，因此以上信息的日期可能仍会有变化

3. 行政措施。为了提供便利并减少当前的经济问题，校方行政部已经与所有银行进行沟通并取消了违约利息。另外，有经济困难的家庭可以联系行政部。校方会一直保持与所有家庭联系，随时为各位提供相关服务。

在此不稳定时期，校方会与家长委员会成员一同分析如何将传统活动及家庭教育融合。

4. 网课期限。校方认为通过在线教育可取代一部分的学校活动，因此在4月份期间，将提供新的软件和方式，与学生们进行“面对面”教学，通过这种方式，须请家长协助学生适应学习方式并课后复习。此方式将从4月2日星期四开始，教师们仍可以使用各种工具来实施。如3月27日第04号特别通告所发布，教程进行和家庭协助将持续。

其他在此在线教学的一些细节：

- ✓ 固定时间表。所有学生按年级分组，每天提供有两个上课时间点做选择，一个在早上（从9点到12点10分），另一个在下午（从3点开始到6点10分）在每个阶段中，将有4节40分钟的课程，每节课程休息时间为10分钟。
- ✓ 在每个阶段根据时间表，可分两方面进行教学，“面对面”互动性的课程（将使用Zoom和Google Meet），而另一方面将使用间接工具（带有音频，视频，PDF，Prezi，链接，教育软件的ppt等等）每个老师将在学校网页SIE WEB-INTRANET发布上课讯息，方便教师进行在线咨询。应该注意的是，这两个阶段的课程内容相同，学生可以根据自己时间安排选择进入其中一个时段。不强制学生两个时段都进入，只需选择上午或下午其中之一，并根据分配的时间表方便学生都可参加到。

※附时间表，按年级分配。

- ✓ 通过在线课程对作业进行评估。教师团队将重视学术活动发展的过程（在两个课时阶段中以相同的方式与内容进行），因此，根据时间表保持交流，反馈和验证学习非常重要。这样可以避免更多的作业累积。训导处评估将在整个阶段过程中进行。最终成绩不会在学期内发布。
 - ✓ 教学团队的内部组织。为了应对这一巨大挑战，假设我们都处于正常的学习时期，校方组织了教学团队以便进行协调工作，因此，按相应年级的教学科目分组，从而进行与学生以及该年级的整个教学团队的相互交流。
5. 最后我们再次感谢所有在当前情况下能够进行通讯的人；中文字中的危机，也代表着机遇：危（危险）机（机遇）。让我们互相支持，共同成长，我们是同一个家庭，同一个社区，让我们的学生及通过尊重、责任、团结、宽容和怜悯还互相学习。

愿各位在此期间家庭更团结，身体更健康。平安美善！

Jennifer Paján Lan
校长